3aHuMAaTeJILHASA
MAaTEeMATHKA JTJId

AOHIKOJBbHHUKOB

«Momu nepBbie
MHPOrYJKH 110
Hapckomy Ceay»



HeJub.

CnocoOCTBOBaTh OOOTalllEHUIO U 3aKPEIJICHUIO 3HAHWN JeTed O
POJIHOM TOpPOJIe, €r0 JOCTOMPUMEYATEIHHOCTSIX M MaMSITHBIX MECTax;
BOCIIUTAHWE Yy JEeTed YyBaXKUTEJIHLHOTO OTHOIIEHUS K KYJIbTYPHBIM
[EHHOCTSIM, UICTOPUU CBOET0 TOopoja; CIoCOOCTBOBATH (POPMHUPOBAHUIO Y
JeTel 4yBCTBA TOPJIOCTH 3a CBOM TOPOJI, JIFOOBU K IIPEKPACHOMY.

3agaun.

e Pa3BuBaTh y JeTeil HOTPEOHOCTH B MTOJIYYEHUU HOBBIX
3HAHWUUM O POJTHOM rOpPOJE, HAYYUTh BUJETh U IOHUMATh
KpacoTy W BEJIMYHUE CBOETO TOPO/Ia.

e Pa3BuBaTh NMO3HABATEIBHBIN UHTEPEC, MBICIUTEIBHYIO
aKTUBHOCTh, 00PA3HOE U JIOTMYE€CKOE MBIILICHUE, HABBIK
MOMCKA HECTAHIAPTHBIX PELICHUH, BOOOpaKECHUE.

e Pa3BuBath YMCHHC HeﬁCTBOBaTB 1O aJIropuTMaM, OCBOHTDH
CUCTHBLIC OIICpaluu.

e [loMOYb y3HATH JETSAM MHOIO HHTEPECHOTO O POJTHOM
ropoJie.



Pemiu mpuMepsbl 4 y3HaCIb

¢pamuiinu apxurekTopos Llapckoro cesa

KAMEPOHBI NCTJDb
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Haiiqu HyKHOE YU CJ10

Ecnu nudpa nonagaer B TpeyroJibHUK, OHA YMEHBIIAETCA
Ha |, a ecnu B KBazpaT — yBeIM4MUBaeTCs Ha 1.

Ckonbko mamMaTHUKOB A. C. Ilymkuny B ropoae Ilymknnae?

CKOJIbKO 37JaHMH BKJIFOYAET B €051 AIMHUPaITEUCTBO?




Henmoukwu.

CKOJIBKO «CBETJIHUI» ObLIO B MEpBOM ExaTeprMHHUHCKOM ABOpIIiE?

ONORONOND,

Pacmiugpyi cjaoBo

CxynbOTypa Kakou NTUIBI BEHYAET YECMEHCKYIO KOJIOHHY?
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